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Leistungsübersicht:

- Rundum-Sorglos-Haustürtransfer HIN & RÜCK

Region A

- Fahrt im 5* Premium-Bus

- 8x Ü mit französischem Frühstück in genannter

Hotelkategorie

- 8x Abendessen als Menü im Hotel

- vianova-Reiseleitung

Ausflüge- Avignon inklusive Stadtführung

- Pont-du-Gard inkl. Eintritt

- Saint-Rémy, Besuch Kloster St-Paul- de-Mausole

inkl. Eintritt / Les Baux

- Besuch Lavendelmuseum inkl. Eintritt

- Besuch Aix-en-Provence inkl. Stadtführung

Zusatzinformationen- Haustürtransfer (Infos unter

vianova-urlaub.de/haustuertransfer)

- eventl. Kur- bzw. Citytax indiv. vor Ort zahlbar

- Abfahrtsorte entnehmen Sie Fahrplan F. Uhrzeit

erster Zustieg 06:30

- vianova-Baumpflanzung inklusive (Infos unter:

vianova-urlaub.de/nachhaltigkeit)

zubuchbare Optionen:

Ausflug Camargue / Bootsfahrt Petit

Rhône / Saintes-Maries-de-la-Mer

72 €

Servicepauschale postalischer

Unterlagenversand

5 €

Termine & Preise:

15.06.2024 - 23.06.2024 - Hotel Arles Plaza und

Zwischenübern.

Paketpreis pro Person im

Doppelzimmer

1699 €

Paketpreis pro Person im Einzelzimmer 1985 €

 

07.09.2024 - 15.09.2024 - Hotel Arles Plaza und

Zwischenübern.

Paketpreis pro Person im

Doppelzimmer

1749 €

Paketpreis pro Person im Einzelzimmer 2035 €

Zauber der Provence - 9 Tage

4* Hotel in Arles - Sie können abends bummlen gehen

Zeit für Schönheiten links und rechts der vielen Sehenswürdigkeiten

Unsere Empfehlung: Ausflug in die Camargue buchen!

Lassen Sie sich auf dieser Reise vom Zauber der Provence einfangen. Lernen Sie Städte großer

Geschichte wie Arles und Avignon bei ausführlichen Besuchen kennen und entdecken Sie lebendige

Bergdörfer wie Saint-Rémy-de-Provence oder Les Baux-de-Provence. Lassen Sie sich inspirieren von

bizarren Natur schönheiten wie den Ockerfelsen bei Roussillon, der farbenfrohen Tierwelt in der

Camargue und den betörend duftenden Lavendelfeldern.

Tipp von Thomas Marx:

"Auf Wunsch unserer Gäste und Reiseleiter haben wir diese Reise bereits 2022 um einen Tag

verlängert. Somit bleiben Ihnen vor Ort mehr Zeit und Muße, Avignon auch einmal die Schönheiten

links und rechts der vielen Sehenswürdigkeiten zu entdecken. Auch für einen Bistrobesuch oder einen

kleinen Spaziergang bleibt so mehr Zeit. Eine kleine Gruppengröße sorgt zudem für eine familiäre

Atmosphäre während der gesamten Reise.“ 

1. Tag: Anreise Zwischenübernachtung

Nach bequemem Haustürtransfer zum Bus durchqueren Sie Deutschland und erreichen in Mulhouse Ihr Hotel zur

Zwischenübernachtung. Abendessen. 

2. Tag: Weiterfahrt in die Provence

Nach dem Frühstück starten Sie Ihre Weiterfahrt. Bei Lyon erreichen Sie das Rhône-Tal, dessen Flusslauf Sie in den

Süden bis in die Provence begleitet. Westlich von Avignon – mitten in der Provence – erwartet Sie das Hotel La

Fenouillère, wo Sie in den nächsten Tagen mit französischer Küche verwöhnt werden. Abendessen.

3. Tag: Avignon & Pont-du-Gard 

Ein örtlicher Reiseleiter zeigt Ihnen das charmante Avignon, das reiche Geschichte und faszinierende Architektur

vereint und dessen Herzstück der mittelalterliche Papstpalast ist. Natürlich darf auch die berühmte Brücke von

Avignon, das Wahrzeichen der Stadt, nicht fehlen. Am Nachmittag lernen Sie den imposanten Pont-du-Gard

kennen. Abendessen. 

4. Tag: Saint-Rémy-de-Provence - St-Paul-de-Mausole 

Beim heutigen Ausflug erleben Sie das malerische Städtchen Saint-Rémy-de-Provence, das eng mit dem Leben des

sagenumwobenen Weissagers Nostradamus verknüpft ist. Weiter geht es zum Kloster St-Paul-de-Mausole,

zeitweiliger Aufenthaltsort und Wirkungsstätte Vincent van Goghs. Gekrönt wird dieser Tag durch die

anschließende Fahrt zum bizarren Les Baux-de-Provence, wo die Ruinen der einstigen Stadt mit dem Felsgestein

verschmolzen sind und Geschichte zu atmen scheinen. Abendessen.

5. Tag: Arles & fakultativer Ausflug Camargue

Durchstreifen Sie mit Ihrem Stadtführer die kopfsteingepflasterten Gassen und Straßen von Arles und sehen Sie was

von Gogh während seines Aufenthaltes inspirierte! Von der großen Vergangenheit der Stadt zeugen noch heute

beeindruckende römische und mittelalterliche Bau denk mä ler, wie das als Stierkampfarena genutzte

Amphitheater, die romanische Kirche St-Trophime und das Théâtre antique. Am Nachmittag laden wir Sie zu einem

fakultativen Ausflug in die Carmague ein. Die weißen Pferde, die Stiere, Reiher oder rosa Flamingos sind zu

typischen Bildern für diese Landschaft geworden, die Sie bei einer Bootsfahrt auf der Petit Rhône von ihrer
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schönsten Seite erleben. Weitere Etappe dieses Tages ist Saintes-Maries-de-la-Mer. Abendessen. 

6. Tag: Lavendelmuseum & Roussillon

Eine Brise vom aromatischen Lavendelduft erwartet Sie zunächst bei der Besichtigung eines Lavendelmuseums.

Weiter geht es zur ehrwürdigen Abtei von Sénanque und anschließend nach Roussillon. Lassen Sie sich hier vom

Farbenspiel der Ockerfelsen faszinieren, wo über Jahrhunderte der begehrte Farbstoff abgebaut wurde.

Abendessen.

7. Tag: Aix-en-Provence

Heute besuchen Sie Aix-en-Provence, den Inbegriff des südfranzösischen Lebensgefühls. Eine Stadtführung bringt

Ihnen die Sehenswürdigkeiten, wie die Kathedrale Saint-Sauveur und das Atlelier Cézanne näher. Anschließend

bleibt Zeit für einen individuellen Bummel durch Straßen und Gassen. Abendessen.

8. Tag: Rückreise zur Zwischenübernachtung

Entlang der Rhône und der Saône fahren Sie zurück in den Breisgau zur Zwischenübernachtung. Abendessen.

9. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an. Bequemer Haustürtransfer am Abend.

Hotel Arles Plaza und Zwischenübern.

Das modern eingerichtete 4* Hotel Arles Plaza ist zentral gelegen und befindet sich in fußläufiger Entfernung zur

Altstadt. Alle klimatisierten Zimmer sind mit Bad/Dusche, WC, Fön, TV, WLAN und einer Tee- und

Kaffeezubereitungsmöglichkeit ausgestattet.
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